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İlgi : 13.09.2023 tarihli ve E. 43452547-120.07-1280653 sayılı yazımz.

Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Kocaeli ili
Körfez, Dilovası ve Derince ilçelerindeki devlet hastanelerinde kadın doğum bölümlerinin
kapatıldığı iddialarına ilişkin" 7/3880 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı ilişikte
sunulmaktadır.

Arz ederim.
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Kocaeli
ili Körfez, Dilovası ve Derince ilçelerindeki devlet hastanelerinde kadın doğum bölümlerinin
kapatıldığı iddialarına ilişkin" 7/3880 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabıdır.

Basında yer alan bilgide: "Körfez, Dilovası ve Derince ilçelerindeki devlet hastanelerinde
kadın doğum bölümlerinin kapatılarak, personellerin başka bölümlerde çalıştırıldığı, hastanelerin
kilometrelerce uzaklıktaki devlet hastanelerine ya da özel hastanelere mahkûm edildiği öğrenildi.
Vatandaşlar, "Kime gitsek duymuyor, görmüyor, ilgilenmiyor, heni aşar diyorlar. Gazetelere
gidiyoruz yazmayız diyorlar. Bizi de AKP'li siyasilere deşifre ediyorlar? 50 km yol için ticari taksi
kaç para yazıyor haberleri var mı? Asgari ücretle geçinip varoşlarda yaşamaya çalışan insanlarız.
AKP Î1 Başkanı Şahin Talus'un da özel hastanesi var, onun için mi sessiz kalıyor hizim mağdur
edilmemize? Allah çektiğimiz hu çilenin hesabını sorsun inşallah." diyerek yaşadıkları sıkıntılarını
dile getirip sitem ettiler. Nüfusun ve doğurganlık hızının her geçen gün arttığı Körfez, Dilovası ve
Derince ilçelerinin nüfuslan bazı illerin nüfuslarından fazlayken ve doğum oranında artış yaşanırken,
doğum yapacak hasta ve yakınları kilometrelerce uzaklıktaki devlet hastanelerine ya da Hükümete
yakın oldukları hilinen Derince'de özel Derince Marmara Tıp Merkezi ve Körfez'de özel Körfez
Marmara Hastanesine mahkum ediliyor." ifadeleri yer almıştır. Bu bağlamda;

SORULAR:

SORU 1- Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
SORU 2- Eğer iddia doğruysa Körfez, Dilovası, Derince ilçelerindeki kadın doğum bölümleri

neden kapatıldı? Kadın doğum bölümü personeli olmasına rağmen neden farklı görevler veriliyor?
SORU 3- Körfez, Dilovası, Derince ilçelerindeki kadın doğum bölümlerinin özel hastanelere

rant sağlamak amacı ile kapatıldığı iddiası hakkında ne düşünüyorsunuz? İddialar doğru ise bir
yaptırım uygulayacak mısınız?

SORU 4- Körfez, Dilovası, Derince ilçesindeki vatandaşların yaşadığı mağduriyeti gidermek
için ne yapmayı düşünüyorsunuz?

SORU 5- Nüfus açısından birçok ilden büyük olan bu ilçelerimizdeki kadın doğum
bölümlerini ne zaman aktif hale getirmeyi düşünüyorsunuz?

CEVAPLAR: 1-5.

Derince Eğitim ve Araştırma Hastanesi, Körfez Devlet Hastanesi ve Dilovası Devlet
Hastanesinde Kadın Hastalıkları ve Doğum bölümünde poliklinik hizmeti verilmekte olup,
doğumhane 24 saat çalışmaktadır. Hastanelerimizde aksaklık ve hasta mağduriyeti yaşanmamıştır.

Yukarıda açıklandığı üzere söz konusu bölümler aktif olarak hizmet sunmaktadır. Bu
bölümlerin özel hastanelere rant sağlamak amacı ile kapatıldığı iddiası tamamen dayanaktan
yoksundur ve gerçeği yansıtmamaktadır.

Öte yandan 113 üncü Devlet Hizmeti Yükümlülüğü Kurası ile Kadın Hastalıkları ve Doğum
birimine uzman hekim atanmıştır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


